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Gmina Nisko  Nisko, dnia 14.05.2021 r. 

Burmistrz Gminy i Miasta Nisko 

Plac Wolności 14  

37-400 Nisko 

 

ZP.271.9.2021 

 

INFORMACJA O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA 

 

 Działając na podstawie art. 260 ust.2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, Zamawiający informuje, że 

postępowanie pn: Konserwacja oświetlenia drogowego będącego własnością Gminy i Miasta 

Nisko zostało unieważnione. 

 

Uzasadnienie prawne 
Na podstawie art. 255 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający unieważnia postępowanie – wszystkie 

złożone oferty podlegają odrzuceniu.  

 

Uzasadnienie faktyczne: 

Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu została złożona jedna oferta 

przez: firmę MBI Instalacje i Pomiary Elektryczne Mirosław Bielecki, ul. Sandomierska 105,              

37 – 400 Nisko. Złożona oferta podlega odrzuceniu na podstawie art.226 ust.1 pkt 3 ustawy Pzp 

– jest niezgodna z przepisami ustawy. 

Zamawiający informuje, że zgodnie z art.63 ust.2 ustawy Pzp w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia o wartości mniejszej niż progi unijne ofertę, oświadczenie, o którym mowa w 

art.125 ust.1, składa się, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej lub w postaci 

elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. 

Zasady przygotowania oferty określone zostały także w ust.1 pkt 6 ppkt a) Rozdziału IX SWZ 

„Informacja o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami oraz 

przekazywania oświadczeń i dokumentów, a także wskazanie osób uprawnionych do 

porozumiewania się z wykonawcami”, zgodnie z którymi: Dokumenty lub oświadczenia, w tym 

oferta składane są w oryginale w formie elektronicznej, przy użyciu kwalifikowanego podpisu 

elektronicznego, lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem 

osobistym. Oferta Wykonawcy nie została opatrzona właściwym, (żadnym) podpisem 

elektronicznym. Oferta w/w wykonawcy została odrzucona z uwagi na niezgodność z art.63 

ustawy Pzp, tj. niezgodną z przepisami ustawy. 
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